

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brăilei, nr.89, jud Brăila, cod poștal 817180
Tei: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 11 februarie 2022, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, organizată și desfășurată la Căminul Cultural din sat Tudor Vladimirescu cu prezența fizică a consilierilor locali.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție; de asemenea participă dna Mihai Elisabeta Alexandrina – inspector compartiment financiar-contabil și dl Roșu Daniel – secretar general care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, proiectele de hotărâri, referatele de aprobare și celelalte materiale aferente au fost transmise din timp consilierilor locali, sub confirmare de primire, pe suport de hârtie, publicate pe pagina proprie de internet - la secțiunea Monitorul Oficial Local, asupra cărora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de completare sau modificare din partea consilierilor locali și nici nu au fost solicitări din partea societății civile pentru organizarea vreunei dezbateri publice pe marginea acestor proiecte de hotărâri.

Dl Roșu Daniel, secretar general al comunei Tudor Vladimirescu, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni (februarie 2022-aprilie 2022).

Dl consilier local Constantin Ștefan Marius – propun pe domnul consilier local Horneț Georgel.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea dlui Constantin Ștefan Marius, care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 11 voturi pentru, astfel că domnul consilier local Horneț Georgel, este ales președinte de ședință, pentru o perioadă de 3 luni (februarie 2022-aprilie 2022), adoptând-se în acest sens hotărârea nr.1 a ședinței.

În aceste condiții dl secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

În continuare președintele de ședință dl Horneț Georgel prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziția primarului nr.39/07.02.2022, transmisă în format letric consilierilor locali sub semnătură de primire prin Convocatorul nr.878/07.02.2022, publicată pe pagina de internet a instituției și afișată la sediul Consiliului Local.

Dl viceprimar – cunoașteți faptul ca bugetul comunei este important dând posibilitatea sa se aloce bani pentru investiții, dezvoltare, fonduri pentru protecție sociala, etc; din păcate pana la aceasta data nu am primit de la Administrația Finanțelor publice costul pe elev și sumele aferente scolii privind funcționarea; ținând cont de cele prezentate retrag proiectul privind aprobarea bugetului urmând ca după primirea sumelor aferente sa va vot propune varianta finala a acestuia astfel încât sa fie discutat în următoarea ședință.

Dl Ardeleanu Ionuț Alin – în situația în care se va modifica proiectul de buget și veți prinde suma pentru proiectul de investiții menționat îmi retrag amendamentul.

Dl viceprimar – ideea dvs este buna dar din cate cunosc o astfel de investitei se poate realiza pe fonduri de la agenția de mediu nefiind necesară contribuție de la bugetul local.

Dl secretar – în această dimineață dnul consilier Ardeleanu Ionuț Alin a depus un amendament la bugetul local, comisia de buget a primit amendamentul pentru dezbateră – va

Înaintez în copie tuturor, amendamentul propus astfel încât să îl discutați la dezbaterile proiectului privind bugetul

DI viceprimar – lângă stadion avem o suprafață de 14000 mp unde am putea derula un astfel de proiect, amplasare panouri fotovoltaice, care să asigure și pentru primărie nu numai pentru școală

DI Ardeleanu Ionuț Alin – pentru școală de la Tudor Vladimirescu 50.000 lei prinși în buget cred că ar fi suficienți pentru realizarea proiectului, dar repet dacă prindeți suma în buget îl retrag – dar cine va fi proprietar pe panouri?

DI viceprimar – dacă noi îl vom face primăria va fi

DI Ardeleanu Ionuț Alin – am înțeles, e ok

Președintele de ședință, dnul Horneț Georgel – având în vedere retragerea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, iar primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a fost aprobat, ordinea de zi fiind astfel aprobată și dezbătută declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 11 februarie 2022, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
Horneț Georgel

SECRETAR GENERAL,
Roșu Daniel